李堡中学高二数学文科期末复习二
一、填空题
1．若{3，4，m2﹣3m﹣1}∩{2m，﹣3}={﹣3}，则m=           ．
2．命题“
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3．已知命题p1：函数y＝ln(x＋
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为偶函数，则下列四个命题：
①p1∨p2；②p1∧p2；③(
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其中，真命题是________．(填序号)
4．函数f(x)＝
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上的值域为 _____________
5．已知函数f(x)是定义在R上的偶函数，且在区间[0，＋∞)内单调递增．若实数a满足f(log2a)＋f(
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a)≤2f(1)，则a的取值范围是________．
6．已知函数f(x)＝a＋
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是奇函数，则常数a＝________.
7．函数
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8．已知函数[image: image11.wmf]1,01
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9．已知函数
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10．已知奇函数f(x)满足f(x+2)=-f(x),且当x∈(0,1)时,f(x)=2x,则f([image: image18.png]7
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2 (kg)，且定义体重在理想体重10%的范围内，称为标准体重；超过10%但不超过20%者，称为微胖；超过20%者，称为肥胖, 微胖及肥胖都是过重的现象. 对身高[image: image24.wmf]h
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13．过点
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14．对于三次函数
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设
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的“拐点”，某同学经过探究发现：任何一个三次函数都有“拐点”；任何一个三次函数都有对称中心，且“拐点”就是对称中心。给定函数
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二、解答题
15．已知
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的充分不必要条件，求实数
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的取值范围. 

16．已知复数
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（1）若复数
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（2）若虚数
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17．已知
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（1）当
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（2）设函数
[image: image59.wmf]()

fx

的图象
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的中点做
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处的切线与
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处的切线不平行.

18．某地开发了一个旅游景点，第1年的游客约为100万人，第2年的游客约为120万人.某数学兴趣小组综合各种因素预测：①该景点每年的游客人数会逐年增加；②该景点每年的游客都达不到130万人.该兴趣小组想找一个函数
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[image: image78.wmf]y

（单位：万人）之间的关系.
（1）根据上述两点预测，请用数学语言描述函数
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所具有的性质；
（2）若
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的值，并考察该函数是否符合上述两点预测；
（3）若
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19．设
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（1）求
[image: image88.wmf]a

的值；
（2）判断函数
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上的单调性，并说明理由；
（3）若对于区间
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上的每一个
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20．已知函数[image: image95.png]
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为常数,[image: image97.png]828
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在点[image: image99.png](L7
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轴平行．
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的值;
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的单调区间;
(Ⅲ)设[image: image103.png]R ITAc)



,其中[image: image104.png]Sy



为[image: image105.png]Sixy
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20．(Ⅰ)1
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在区间[image: image127.png](0,5



内为增函数;在[image: image128.png](L+x)



内为减函数．
(Ⅲ)见解析．
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